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دعوة الإخوة مكلفي ضريبة الأرباح التجارية والصناعية ( الخاضع واـِّعفي) وفقاً لأحكام قانون ضرائب الدخل رقم (17) لسنة 2010م لتقديم إقراراتهم الضريبية 
عن دخولهم اـِّحققة خلال السنة الضريبية 2012م قبل أول مايو 2013م أو خلال أربعة أشهر  تالية لتاريخ انتهاء السنة اـِّالية وذلك إـُّ الإدارة الضريبية اـِّختصة 
تقديم  تعجيل  وخصميات  الضريبة  حساب  تحت  التحصيل  بنظام  اـِّسددة  اـِّبالغ  استنزال  بعد  تقديمه  يوم  ذات  ـَّ  الإقرار  واقع  من  اـِّستحقة  الضريبة  وسداد 

الإقرار وسداد الضريبة.
على أن تكون تلك ا�قرارات مستوفية للشروط الشكلية والقانونية والتي منها:

• يجب أن يكون الإقرار الضريبي موقعاً من قبل اـِّكلف أو من ينوب عنه قانوناً ومشتملاً على البيانات الأساسية مثل اسم اـِّكلف والاسم التجاري ، العنوان للمركز 
الرئيسي والفروع التابعة للمنشأة ، الكيان القانوني ، الرقم الضريبي للمكلف، ويسري هذا الشرط  على كافة الإقرارات الضريبية اـِّقدمة من كبار اـِّكلف أو 

متوسطي اـِّكلف أو من مكلفي اـِّنشآت الصغة أو من اـِّكلف اـِّعفي أو  الإقرارات اـِّقدمة من الوحدات الاقتصادية.
• أن يكون الإقرار مشتملاً على تفصيلات لإجمالي الدخل بما ـَّ ذلك الدخل السنوي للمكلف الاعتباري من ريع العقار اـِّؤجر ، وكذا النفقات والأعباء والاستقطاعات 

القانونية اـِّتعلقة بالدخول واـِّسموح بخصمها قانوناً ، مع إرفاق جميع الوثائق واـِّستندات اـِّؤيدة  ـِّا ورد بالإقرار كما هي محددة بنموذج الإقرار .
• أن يكون الإقرار اـِّقدم من الوحدات الاقتصادية للقطاع العام واـِّختلط والوحدات التابعة لها مصادقاً عليه من الجهاز اـِّركزي للرقابة واـِّحاسبة.

ومصادقاً  منتظمة  وحسابات  دفاتر  إـُّ  ومستنداً  العربية)  باللغة  معدة   ) اـِّالية  بالقوائم  مصحوباً   (ومعفي  خاضع  )  كباراـِّكلف من  اـِّقدم  الإقرار  يكون  أن   •
عليه من قبل محاسب قانوني معتمد ومرخص له بممارسة مهنة اـِّراجعة ( تدقيق الحسابات) ولديه بطاقة ضريبية سارية اـِّفعول.

• ويقدم الإقرار بحسب الاختصاص إـُّ الوحدة التنفيذية للضرائب على كبار اـِّكلف وفروعها ـَّ محافظات عدن – تعز – الحديدة- حضرموت (اـِّكلا).
بحسب  الإقرار  ويقدم  منتظمة  وحسابات  دفاتر  إـُّ  ومستنداً  الدخل  بقائمة  مصحوباً   (ومعفي  خاضع)  اـِّكلف متوسطي  من  اـِّقدم  الإقرار  يكون  أن   •

الاختصاص إـُّ مكاتب الضرائب بأمانة العاصمة وبقية اـِّحافظات.
تقدم إقرارات صغار اـِّكلف وفقاً لأحكام اـِّادة (37) من القانون بحسب الاختصاص إـُّ فروع مكاتب الضرائب بمديريات أمانة العاصمة وبقية اـِّحافظات. 

• يجب أن تكون جميع الأوراق واـِّستندات اـِّرفقة بالإقرار موقعة من اـِّكلف وبالنسبة لكبار اـِّكلف يجب أن يصادق اـِّحاسب القانوني على تلك اـِّرفقات إـُّ 
جانب توقيع اـِّكلف.

• أن يرفق بالإقرار كافة اـِّستندات والوثائق والبيانات  اـِّطلوب إرفاقها ، واـِّبينة ـَّ نموذج الإقرار اـِّعد من اـِّصلحة.
• أن يتم التوقيع على شهادة اـِّصادقة الواردة بنموذج الإقرار الضريبي من اـِّكلف واـِّحاسب القانوني كلّ فيما يخصه.

• يجب أن تكون الإقرارات اـِّقدمة من اـِّنشآت واـِّشاريع الاستثمارية التي تطالب باحتساب الضريبة عليها بنسبة ( 15 %) مستوفية كامل الشروط اـِّنصوص 
عليها ـَّ اـِّادة ( 64) من قانون ضرائب الدخل رقم ( 17) لسنة 2010م واـِّادة ( 85) من لائحته التنفيذية.

• يرفق بالإقرارات اـِّقدمة من البنوك موافقة البنك اـِّركزي على تعي اـِّحاسب القانوني ـِّراجعة حسابات البنك اـِّعني.
• أن يكون الإقرار اـِّقدم من اـِّحاسب القانوني عن نشاطه معمداً من محاسب قانوني آخر.

وتهيب اـِّصلحة بجميع اـِّكلف ( خاضع ومعفي) سرعة اـِّبادرة بتقديم إقراراتهم الضريبية مستوفية للشروط الشكلية والقانونية وعلى النموذج اـِّعد من 
اـِّصلحة لهذا الغرض وذلك إـُّ الإدارة الضريبية اـِّختصة.

علم% بأنه 
مع عدم الإخلال بأية عقوبات قانونية يحق للمصلحة إجراء ربط تقديري للضريبة من واقع أية بيانات متاحة ـَّ حالة عدم تقديم اـِّكلف لإقراره الضريبي أو عدم 

تقديمه البيانات واـِّستندات اـِّؤيدة للإقرار.
(الإدارة العامة لخدمات اـِّكلف) للمزيد من اـِّعلومات  يرجى الاتصال بمصلحة الضرائب(الإدارة العامة لخدمات اـِّكلف) للمزيد من اـِّعلومات  يرجى الاتصال بمصلحة الضرائب

هاتف (هاتف (503831503831) فاكس () فاكس (262618262618))
أو زيارة موقع اـِّصلحة على شبكة الإننت:أو زيارة موقع اـِّصلحة على شبكة الإننت:

  WWW.TAX.GOV.YEWWW.TAX.GOV.YE  
أو التواصل مع الإدارة الضريبية اـِّختصة أو التواصل مع الإدارة الضريبية اـِّختصة 

بمناسبة حلول العام المالي الجديد 2013م يسر
مصلحة الضرائب
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